
 

Drávamenti Óvodák  

Horvát Nemzetiségi Óvoda Lakócsa 

2024/2025. I.félév 

Beszámoló az első félév főbb eseményeiről: 

A nevelési év elején a Magyar Ökomenikus Segélyszervezet óvodánk gyermekeinek az óvodakezdéshez 

szükséges tisztasági és egyéb hasznos felszerelést is tartalmazó csomagot adott át.  

Szeptember 30.-a a Népmese napja. Könyvtári meseelőadás és játékos feladatok a népmesék tükrében 

gazdagították a 

 

Október 1. a zene világnapja. Erre a napra az általános iskola és óvodánk dolgozói közös énekes 

meglepetéssel készültünk, majd a gyerekeket invitáltuk közös éneklésre. 

Október 4-e az Állatok világnapja, ezt a napot az Állatvédelmi témahét keretein belül szerveztük meg. 

Megfigyeltük a településen élő állatokat, az internet segítségével csoportszobai keretek között ismerkedtünk  

a világ állatai közül a legismertebbekkel: pl.elefánt, oroszlán, tigris, farkas. 

 

Október 18.-án ünnepi keretek között került sor Bunyevácz Józsefné, Rózsi néni búcsúztatójára, melyet az 

óvoda kezdeményezésére az általános iskolával közösen szerveztünk. A helyi horvát önkormányzat 

leköszönő elnöke 14 éven át segítette, támogatta az intézmények nemzetiségi munkáját, és a nemzetiségi 

programokat. Tiszteletére horvát nemzetiségi műsorral készültünk.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Egészséges életmódra neveljük a gyermekeket, így nagy hangsúlyt fektettünk a sport és egészség 

témahétre. 3 különböző helyszínre látogattunk el. Jártunk Potonyban, Tótújfaluban és Szentborbáson is. A 

helyi polgármesterek/önkormányzatok zöldségekkel, gyümölcsökkel, gyümölcslevekkel járultak hozzá az 

egészségre neveléshez. Mindhárom helyszínen játékos vetélkedőket szerveztünk a gyermekeknek, mellyel 

aktív mozgásra  bírtuk őket. Tótújfaluban az egészséges életmóddal kapcsolatos csoportmunkák is készültek. 

A helyszínekre való eljutásunkat és a sikeres programot szülők is segítették.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Novemberben a Márton-napra készülve pályázatot hirdettünk a gyermekek és szülők körében, bármilyen 

alapanyagból lehetett libát készíteni, a feltétel az újrahasznosítás volt.  20 pályamunka készült. A pályázaton 

résztvevőket elmlék lappal és a Gyermekek Bibliája c. Könyvvel jutalmaztuk. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Az adventi időszak a várakozásról szól. Idén is nagy izgatottsággal, kíváncsisággal várták a gyermekek a 

közelgő ünnepeket. December 6-án hozzánk is ellátogatott a Mikulás. A gyermekek magyar és horvát 

nyelvű dalokkal, versekkel készültek. A dalokat Balogh Máté, a „Misija” tamburazenekar zenésze kísérte. 

Óvodánkban évről évre szervezünk karácsonyi játszóházat, amire szeretettel várjuk a szülőket is. Idén 



december 17-én tartottuk meg ezt az eseményt. Minden óvónő más-más tevékenységgel készült. Lehetőség 

volt többféle karácsonyfadíszt és asztali díszt is készíteni. A program teljesen kötetlen volt, már reggel 

bejöhettek a szülők gyermekeikkel és a délelőtt folyamán együtt tevékenykedhettek.  

 

Idén is kaptunk felkérést a lakócsai, szentborbási, tótújfalui és potonyi önkormányzatoktól, hogy egy-egy 

rövid ünnepi műsorral szerepeljünk a falvakban megrendezésre kerülő falukarácsonyokon. Az iskolával 

együttműködve léptünk fel minden településen. A legnagyobb műsort Lakócsán adtuk, ahol a kultúrház 

avatóval egyidőben tartottuk a karácsonyt. Az ovisok közül a tehetség csoport és az alsó tagozatos iskolások 

közül a jó hallású gyermekek alkotta kórus a pécsi Misija tambura zenekar kíséretében horvát karácsonyi 

dalokat énekelt.  

 

 


